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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Кабмін спільно зі Світовим
банком готує економічну
стратегію: Свириденко
розповіла деталі
12:03 20.05.2026 Ср

Кабмін спільно зі Світовим банком готує економічну

стратегію з цільовим показником зростання ВВП 6%

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Юлія Свириденко

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Юлія Свириденко (фото: t.me/svyrydenkoy)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Кабінет Міністрів на основі аналітичних даних Світового банку

та спільно з міжнародними партнерами працює над створенням

стратегії "Економіка майбутнього", яка передбачає підвищення

середніх темпів зростання ВВП до 6% на рік.

Як пише РБК-Україна, про це повідомила прем’єр-міністерка

Юлія Свириденко.

Читайте також: В Україні погіршать прогноз інфляції та ВВП, -

Мінекономіки

Так, в основу цієї стратегії закладено правила ЄС - насамперед

побудову конкурентної та інвестиційно привабливої економіки з

сильними інституціями та динамічним розвитком приватного

сектору.

"Йдеться про розвиток оборонних технологій, енергетики,

аграрного сектору, транспорту, машинобудування, ІТ та

критичних мінералів", - повідомила прем’єр-міністерка.

Проєкт стратегії також передбачає підвищення продуктивності

праці з нинішніх 1,3% до 5%, а частки інвестицій у ВВП - із

довоєнних 16% до 24-30% щороку.

Уряд представив проєкт "Економіка майбутнього" та шлях її

реалізації учасникам міжнародної консультативної бізнес-ради,

засідання якої відбулося під головуванням Президента України

Володимира Зеленського.

На URC2026 у Гданську партнерам будуть представлені

флагманські інвестиційні проєкти, додала глава уряду.

Що цьому передувало

Нагадаємо, 19 травня президент України Володимир

Зеленський анонсував підготовку комплексної економічної

стратегії, яка дасть Україні більше економічного зростання та

дозволить створити більше можливостей для того, щоб українці

залишалися в країні та створювали робочі місця в Україні.

До цього повідомлялось, що Україна розробляє внутрішній план

посилення. Він стане в один ряд з планом перемоги.
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